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1. Before the first use

Thank you for purchasing the RACING COCKPIT SD 700.
Before using the wheel, please read this instruction manual
carefully and keep it for future reference.

2. Content

1 x installation guide

1 x seat with rails and lever

2 x seat brackets

1 x front frame with pedal plate
1 x back frame

8 x frame feet

2 x lower wheel support bars

2 x upper wheel support bars

2 x connecting tubes

1 x gearshift plate

1 x gearshift plate arm

4 x short knurled screws

2 x Long knurled screws

4 x velcro cable holders

1 x pack with screws, nuts and tools

3. Assembly instructions

For more ease, we recommend to assemble the cockpit with the
help of a second person.

See insctructions on page 4.

4. Usaﬂe

STEERING WHEELS MOUTING

The wheel support has been pre-drilled in order to fit most of
racing wheels in the market. Screw your steering wheel in the
adapted holes using the provided screws.

NOTE: The maximum height is marked by two lines on the tubes.
To ensure a stable wheel support, do not extend the frame beyond
these points.
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ADJUSTING THE DISTANCE BETWEEN WHEEL/PEDALS AND SEAT

Use the handle underneath the seat to easily slide the seat forwards
or backwards. If you further need to adjust the distance, you can also
re-adjust the position of the front and rear parts of the cockpit by
using the knurled screws nearby the seat.

NOTE: To avoid any risk of pinching pay attention when operating the
handle and sliding the seat into a new position.

5. Storage

When you're not using the cockpit, you can disassemble it easily, by
unscrewing the two knurled screws at the bottom of the seat and
separating the front from the rear frame. Furthermore you can fold
the seat, for easier storage. Simply open the flap on the back of the
seat and pull out the metal rods which hold back and seat together.

6. Precautions of uses
IMPORTANT: Please note that this cockpit is only suitable to be used
by persons with less than 110kg body weight.

- Do not use this product for other purposes than the ones described
in this document.

- This product is for indoor use only. Never expose to wet weather
conditions.

«The product should not be used in humid places, splashed or be
placed near objects filled with liquids, such as vases. After use, keep
the wheel in a dry place.

« Do not expose to dust, high humidity, high temperatures or
mechanical shock.

- Do not use if the equipment is damaged.

« For external cleaning, use a soft, clean, damp cloth only.

- This device is not designed to be used by anyone (including
children) with impaired physical, sensory or mental capacit?/, or by
anyone without appropriate experience or knowledge. Children
should be supervised to ensure that they do not play with the device.
-;’akehcare of your extremities while operating the sliding handle of
the chair.
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1. Avant la premiére utilisation

Merci d’avoir acheté le volant RACING COCKPIT SD 700.

Avant d'utiliser le volant, lisez attentivement ce manuel
d'utilisation. Veuillez le conserver pour toute référence ultérieure.

2. Contenu

1 x guide d'installation

1 x siége avec rails et levier

2 x supports de siege

1 x chassis avant avec support de pédales

1 x chéssis arriére

8 x pieds de chassis

2 x barres inférieures pour support de volant
2 x barres supérieures pour support de volant
2 x tubes de fixation

1 x support de levier de vitesse

1 x bras de support de levier de vitesse

4 x vis moletées courtes

2 x vis moletées longues

4 x porte-cables en velcro

1 x emballage avec vis, écrous et outils

3. Instructions de montage

Pour plus de facilité, nous vous recommandons de monter le
cockpit avec une deuxiéme personne.

Voir instructions en page 4.

4. Utilisation

MONTAGE DES VOLANTS DE COURSE

Les percages du support de volant permettent la compatibilité
avec la majorité des volants de course disponibles sur le marché.
Vissez simplement votre volant dans les trous adaptés en utilisant
les vis fournies.

NOTE : La hauteur maximale est indiciuée par deux lignes sur les
tubes. Pour garantir une bonne stabilité du volant, ne pas déployer
le chéssis au-dela de cette limite.

REGLER LA DISTANCE ENTRE LE VOLANT/LES PEDALES ET LE SIEGE
Utilisez la poignée située sous le siége pour le faire facilement
glisser vers I'avant et I'arriere. Si vous avez besoin d'ajuster
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davantage la distance, vous pouvez également faire glisser le chassis
avant et arriére sur les tubes a 'aide des vis moletées se trouvant au
niveau du siége.

NOTE : Pour éviter tout risque de pincement, soyez vigilant lorsque
vous utilisez la poignée et faites glisser le siége pour le mettre dans
une nouvelle position.

5. Entreposage

Lorsque vous n'utilisez pas le produit, vous pouvez le démonter
facilement en dévissant les deux vis moletées qui se trouvent en bas
du siege et en détachant le chassis avant du chassis arriére. Vous
pouvez aussi plier le siége pour en faciliter le rangement. Pour cela,
soulevez le revétement a l'arriére du siege et fixez les tiges
métalliques du dossier en position haute.

6. Précautions d'utilisation
IMPORTANT : ce produit est congu pour des utilisateurs pesant moins
de 110kg.

- N'utilisez pas ce produit a d'autres fins que celles décrites dans ce
document.

- Ce produit est destiné & une utilisation en intérieur uniquement. Ne
pas l'exposer aux intempéries.

« Le produit ne doit pas étre utilisé dans un endroit humide, placé
prés de récipients remplis de liquide, comme des vases, ou soumis a
des projections de liquide.

« Ne pas exposer a la poussiere, a une humidité élevée, a des
températures extrémes ou a des chocs mécaniques.

« Ne pas utiliser si 'équipement est endommage.

« Pour tout nettoyage externe, utiliser exclusivement un chiffon doux,
propre et humide.

« Le produit n'est pas concu pour une personne (enfant y compris)
souffrant d’un handicap physique, sensoriel ou mental, ou pour un
utilisateur ne possédant pas I'expérience ou les connaissances
nécessaires et pertinentes. Il est primordial de surveiller les enfants
pour sassurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.

- Faites attention a vos pieds et mains lorsque vous actionnez la
poignée pour faire glisser le siege.
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1. Antes del primer uso

Gracias por comprar el RACING COCKPIT SD 700.

Antes de utilizar, lea atentamente este manual, y consérvelo para
posteriores consultas.

2. Contenido

1 x guia de instalacion

1 x asiento con rieles y palanca

2 x soportes de asiento

1 x marco delantero con soporte de pedal

1 x marco trasero

8 x pies de cuadro

2 x barras inferiores para el soporte del volante
2 x barras superiores para el soporte del volante
2 x tubos de montaje

1 x soporte de la caja de cambios

1 x brazo de soporte de la caja de cambios

4 x tornillos moleteados cortos

2 x tornillos moleteados largos

4 x soportes de cable con velcro

1 x embalaje con tornillos, tuercas y herramientas

3. Instrucciones de montaje

Para facilitar el uso, recomendamos que instale el asiento de
carreras con una segunda persona.

Ver instrucciones en la pagina 4.

4. Utilice

MONTAJE DEL VOLANTE

Los agujeros en el soporte del volante permiten la compatibilidad
con la mayoria de los volantes de carreras disponibles en e
mercado. Simplemente atornille su volante en los agujeros
apropiados usando los tornillos provistos.

NOTA: La altura maxima estd indicada por dos lineas en los tubos.
Para asegurar una buena estabilidad del volante, no extienda el
chasis mas alla de este limite.

RACING CcocKRIT
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AJUSTAR LA DISTANCIA ENTRE EL VOLANTE/PEDALES Y EL ASIENTO.

Use la manija debajo del asiento para deslizarlo facilmente hacia

adelante y hacia atras. Si necesita ajustar mas la distancia, también

Fuede deslizar el marco delantero y trasero sobre los tubos usando
os tornillos moleteados del asiento.

NOTA: Para evitar cualquier riesgo de pellizco, tenga cuidado al usar
la manija y deslice el asiento a una nueva posicion.

5. Almacenamiento

Cuando no se utiliza, se puede retirar facilmente el producto

destornillando los dos tornillos moleteados de la parte inferior del

asiento y separando el marco delantero del marco trasero. También
uedes doblar el asiento para guardarlo facilmente. Para ello, levante

F cubierta del respaldo del asiento y fije las varillas metélicas del

respaldo en la posicion superior.

6. Precauciones de uso
IMPORTANTE: Ten en cuenta que este asiento solo es adecuado para
personas de menos de 110 kg de peso.

« No utilice este producto para otros fines distintos a los descritos en
este documento.

« Este producto esta destinado a ser utilizado Gnicamente en
interiores. No lo exponga al clima.

« El producto no debe utilizarse en un lugar humedo, ni colocarse
cerca de recipientes llenos de liquido, como jarrones, ni someterse a
salpicaduras de liquido.

«No lo exponga al polvo, a la alta humedad, a temperaturas extremas
0 a golpes mecanicos.

« No lo utilice si el equipo esta danado.

« Para la limpieza externa, use sélo un pano suave, limpio y humedo.

« El producto no esta disefiado para una persona (incluidos los nifios)
con una discapacidad fisica, sensorial o mental, ni para un usuario sin
la experiencia o los conocimientos necesarios y pertinentes. Es
importante supervisar a los nifos para asegurarse de que no jueguen
con el producto.

« Presta atencidn a tus pies y manos cuando manejes la manija para
deslizar el asiento.
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Pieces of the cockpit front part

S
l] Pieces de la partie avant du cockpit
E Partes de la parte delantera del cockpit

Remove the pedal plate from the front plate by unscrewing and keep the screws aside for

@Y future use.

l] Retirez le support de pédales du chéssis avant en le dévissant et gardez les vis pour les
utiliser ultérieurement.

E Quita el soporte del pedal del marco frontal desatornillandolo y guarda los tornillos para
usarlos més tarde.
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Z Screw 4 frame feet in the front frame.

[' Vissez 4 pieds dans le chassis avant.

EAtorniIIa un metro en el marco frontal.

Attach the lower wheel support bars to the side plates of

% the front frame by using a screw, a nut and a long knurled
screw for each. The different holes allow you to select your
preferred angle for the wheel stand. Then insert each
uﬁper wheel'support bar into the tube of the lower one.

The vertical part should be facing inwards.

l] Fixez chacune des barres inférieures pour support de

volant aux plaques latérales du chassis avant, a I'aide d'une
vis, d’'un écrou et d'une Iong?ue vis moletée. Les différents
trous permettent d'incliner le support de volant a votre
gout. Insérez ensuite les barres supérieures du support de
volant dans les barres inférieures. NB : la partie relevée doit
se trouver vers l'intérieur.

E Fi{'ar cada una de las barras de soporte del volante inferior
a

as placas laterales del armazon frontal con un tornillo,
una tuerca y un tornillo moleteado largo. Los diferentes
agujeros permiten inclinar el soporte del volante a su
gusto. Luego inserte las barras superiores del soporte del
volante enlas barras inferiores. NB: la parte levantada debe
estar en el interior.

Place the pedal plate by sliding it
frontwards and use 4 screws to tighten it.

l] Placez le support de pédales en le glissant
par l'avant et fixez-le a I'aide de 4 vis.

g Coloca el soporte del pedal deslizandolo
desde el frente y aseguralo con 4 tornillos.
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Screw the wheel support onto the upper bars

using a total of 4 screws and nuts.

l] Fixez le support du volant aux barres
supérieures a l'aide de 4 vis et écrous.

E Fijar el soporte del volante a las barras
superiores con 4 tornillos y tuercas.

Adjust the wheel support to the desired height
@ and fix it on each side with a knurled screw.

['Ajustez le support de volant a la hauteur
souhaitée, puis fixez-le de chaque c6té a l'aide
d’une vis moletée.

gAjuste el soporte del volante a la altura deseada

y asegurelo a cada lado con un tornillo
moleteado.

If you wish to use a gearshift with your steering
wheel, attach the gearshift plate to the
gearshift plate arm, the side depending on the
hand you want to use the gearshift with.

l]Si vous souhaitez utiliser un levier de vitesse,
fixez le support de levier au bras prévu a cet
effet (a droite ou a gauchez selon la main que
vous voulez utiliser pour changer de rapports).

Si desea utilizar una palanca de cambios, fije el
soporte de la palanca en el brazo previsto para
ello (derecho o izquierdo, segtin la mano que
desee utilizar para cambiar de marcha).
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Attach them with screws, using the pre-drilled

g
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Then attach the plate to either the left or right
i Upper wheel support bar, as indicated in the

picture.
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Vissez ensuite le support a la barre supérieure
droite ou gauche.

Luego atornilla el soporte a la barra superior
derecha o izquierda.superiores con 4 tornillos y
tuercas.

el

Insert the tubes which will later connect the
front and the back frame.

Insérez les tubes qui raccorderont les chassis
avant et arriére.

Inserte los tubos que conectaran los marcos
delantero y trasero.

[' Utilisez les vis adéquates pour les maintenir.

holes.

g Use los tornillos apropiados para mantenerlos
en su lugar.
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Pieces of the cockpit rear part 2 Screw 4 frame feet in the rear frame. 2 Attach the two seat brackets to the back frame,
> “¥but don't tighten the screws yet. Check the
l] Pieces de la partie arriére du cockpit ['Vissez 4 pieds dans le chéssis arriere. correct position of the brackets, by loosely
placing the seat with its rails extended on top
Partes de la cabina de popa @Atomilla un metro en el marco trasero. and confirming that the holes are aligned. Once

confirmed, tighten the screws of the brackets.

[' Fixez les 2 supports de siege au chassis arriére,

mais ne serrez pas encore les vis. Vérifiez que
les supports soient correctement positionnés
en posant le siége (rails déployés) sans le fixer.
Assurez-vous que les trous soient bien alignés
et si c'est le cas, serrez les vis des supports.

E Ponga los 2 soportes del asiento en el marco

trasero, pero no apriete los tornillos todavia.
Compruebe que los soportes estan
correctamente colocados colocando el asiento
(rieles extendidos) sin fijarlo. Asegurate de que
los agujeros estén bien alineados y si lo estan,
aprieta los tornillos del soporte.
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Attach the rear frame with the seat to the front
frame by placing the connecting tubes into the
open tu{)es of the rear frame. Check the
preferred distance for the seat and use the
remaining knurled screws to fix it, by screwing
them into the upward facing holes off the rear
frame. You can adjust the distance later more
easily by using the lever on the seat.

Attach the seat to the back frame by using four
&Y screws and nuts. For that, slide the seat
backwards by pulling up on the handle
underneath. Screw the seat to the brackets on
the front end first. Then, slide the seat frontwards
(a%ain use the handle for this) to expose the
holes on the back of the rails. Now attach the
back to the brackets.

Enfin, rassemblez les chassis en insérant les
tubes de fixation dans le chassis arriére.
Positionnez le siége a la distance souhaitée,
puis fixez-le a I'aide des vis moletées restantes.
Vous pouvez a tout moment changer les
réglages en utilisant ces vis moletées.

l] Fixez le siége sur les supports a l'aide de 4 vis et

écrous. Pour cela, faites glisser le siége sur les rails
vers |'arriére en tirant vers le haut la poignée
située sous le siége. Vissez d'abord la partie avant.
Puis, faites glisser le siége sur les rails vers 'avant
et vissez maintenant la partie arriere.

Finalmente, ensamble el chasis insertando los
tubos de montaje en el chasis trasero. Coloca el
asiento a la distancia deseada y aseguralo con
el resto de los tornillos moleteados. Puedes
cambiar los ajustes en cualquier momento
usando estos tornillos moleteados.

E Fijar el asiento a los soportes con 4 tornillos y

tuercas. Para ello, deslice el asiento sobre los
rieles hacia atras tirando de la manija debajo del
asiento hacia arriba. Atornilla primero la parte
delantera. Luego desliza el asiento sobre los rieles
hacia adelante y ahora atornilla la parte trasera.

The seat is folded for easy tran5ﬁortation4To
lock the back into place, open the flap at the
rear of the seat, fold it upright and lock the 2
securing rods into place on the left and right
edges.

=i 1S

l] Pour faciliter le transport, le siége est plié. Pour

fixer le dossier, soulevez le revétement a
I'arriere, dépliez le dossier et placez les tiges
métalliques a droite et a gauche en position
basse.

E El asiento esta plegado para facilitar el
transporte. Para fijar el respaldo, levante la tapa
de la parte trasera, despliegue el respaldo y
coloque las barras metélicas de la derecha'y la

izquierda en posicion baja.
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Contact and Customer Support
Please feel free to contact your Subsonic team for more information
about the RACING COCKPIT SD 700 or other products in our range of
peripherals.

Contact et support

L'équipe Subsonic se tient a votre disposition pour toute demande
d'information complémentaire concernant le RACING COCKPIT SD 700
ou d'autres produits de notre gamme de périphériques.

E Contacto y soporte
El equipo Subsonic esta a su disposicion para cualquier informacion
complementaria relativa al RACING COCKPIT SD 700 o a cualquier otro
producto de nuestra gama de periféricos.

CONTACT & SUPPORT

s0300=
SUBSONIC

314, allée des noisetiers
69760 Limonest - France

contact@subsonic.com
www.subsonic.com

WWW.SUPERDRIVE-GAMING.COM
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y/ COMPATIBLE WITH/AVEC/CON:

- Logitech™ (G29, G920, G27, 625)
- Thrustmaster** (T150 series, T300 series,

T500RS, TX Racing series, T5-PC series,
T-GT, T3PA/T3PA-PRO.. . .)
- Mad Catz™* Pro Racing
- .Subsonic Pro Racing Wheel V900

more information on/plus d'infos sur/mas informacion en

WWW.SUBSONIC.COM
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